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ESCALA: 1/750
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ÁREA DO TERRENO = 4.256,00m²

EXTINTOR DE INCENDIO TIPO AGUA GAS OU AGUA PRESSURIZADA

EXTINTOR DE INCENDIO TIPO GAS CARBONICO (CO2)

PORTA CORTA FOGO P.C.F.

REGISTRO DE GAVETA

VALVULA DE RETENCAO

LEGENDA

EXTINTOR DE INCENDIO TIPO PO QUIMICO SECO (P.Q.S.)

HIDRANTE INTERNO

PONTO DE LUZ DE EMERGENCIA 

PONTO DE SPRINKLERS

HIDRANTE DE RECALQUE

TUBULACAO DE INCENDIO (TETO/PAREDE)

COLUNA DE INCENDIO (REDE DE SPRINKLERS)

COLUNA DE INCENDIO (REDE DE HIDRANTES)

TUBULACAO DE INCENDIO (PISO)

HID

SPK

CENTRAL DE DETECÇÃO E ALARME DE INCÊNDIO

CENTRAL DE DETECÇÃO E ALARME DE INCÊNDIO

1
,
6

0

LAJE

PISO ACABADO

ÁGUA PRESURIZADA - AP

PÓ QUÍMICO SECO - PQS

GÁS CARBÔNICO - CO2

TIPO EXISTENTE NOVO

EXTINTORES


